
Referat fra styremøte FNF Østfold 3/3-2022 

Sted: Teams 
Tid: 3. mars kl 09-11 

Til stede: Nicolai Midthun- DNT Nedre Glomma, (styreleder), Ragnar Johnsen-Naturvernforbundet i 
Østfold, Ole Petter Skallebakke-BirdLife Norge avdeling Østfold og Østfold Botaniske Forening, Vidar 
Holthe-Norges Jeger- og Fiskerforbund Østfold og Ole-Christian Løchen- Skogselskapet i Østfold. 

Ikke til stede: Espen Søilen- Oslofjordens Friluftsråd. (Avtalt å få bekreftelse på godkjenning av 
dokumenter i etterkant.) 
 

Vi startet møtet med en presentasjon da Skogselskapet i Østfold er ny tilslutta organisasjon, og 
representert på styremøtet ved daglig leder Ole-Christian Løchen. Han informerte om Skogselskapets 
aktiviteter og virke, samt at de ønsker en styreplass i FNF Østfold ved Ronald Fredlund.  

Mer informasjon om Skogselskapet i Østfold. 
 
1. Frivillighetskonferansen orientering v/Nina 
I anledning av Frivillighetens år 2022 har man diskutert å ha en festaften med middag og prisutdeling. 
Det er nå bestemt at dette ikke blir et eget arrangement, men at det er aktuelt å utvide 
Frivillighetskonferansen med en middag og kulturinnslag. Foreslått sted er Lillestrøm, 28. september. 
En liten gruppe jobber med format og innhold, og det er satt opp et nytt møte i starten av mars. 
Janne Lundgren fra VFK sa i et møte at dette blir et spleiselag, så det er opp til oss hvor mye vi vil 
bidra med.  
Vedtak: Styret tok informasjonen til orientering og vi ser an videre planlegging av arrangementet.  

2. Gjennomgang av dokumenter til årsmøtet 
Agenda: må ha på plass forslag til varamedlemmer.  
Budsjett: Godkjent 
Regnskap: Vedtatt 
Årsmelding: Vedtatt med forbehold om ekstern godkjenning 
Årsplan: Vedtatt 
 
3. Orientering om skogdag v/Ragnar 
Naturvernforbundet i Østfold samarbeider med FNF Østfold om et arrangement vi kaller for 
Brobyggerarrangement. Det er ment å bringe sammen skogeiere og naturvernere for å utveksle 
kunnskap og skape dialog og forståelse. Denne gangen er temaet klima, skogdrift og påvirkning på 
vann. Skogselskapet i Østfold er nå også inkludert i planleggingen og arrangementet skal være på 
eiendommen til Skogselskapet på Prestebakke, hvor vi finner gode eksempler på områder som er 
grøftet og restaurert. Her ligger også Bråtane husmannsplass som egner seg som samlingsplass for 
kaffe og samtale. Foreløpig dato er 5. april.  
Vi har bekreftet at Åsa Kasimir, som er forsker ved Gøteborgs Universitet og tilknyttet FNs 
klimapanel, vi delta med innlegg. Vi leter også etter personer som kan si noe om 
kontinuitetsskogbruk.  

4. Eventuelt 

Ang Fuglevik renseanlegg 
Utvidelse av dette anlegget vil sørge for å få bort utslippet fra Kambo til Mossesundet, samt at man 

https://skogselskapet.no/fylkesskogselskapene/ostfold/


får på plass nitrogenrensing. Det er et problem at Statsforvalteren i Vestfold og Telemark er mindre 
«strenge» på krav om nitrogenrensing fra renseanlegg. Dette kan følges opp med Miljødirektoratet, 
samt andre FNF rundt Oslofjorden.  

Møtet avsluttet ca kl 1010. 
 

 


